

在亚运赛场 过个有仪式感的双节

今年中秋国庆假日恰逢亚运在家门口比赛,为选手加油助威,成为过节新选择,增添了更多仪式感。

1 现场见证宁波选手夺冠

“这场比赛看得太值了!”10月3日上午,记者联系上了前往杭州观看亚运会比赛的王女士。她告诉记者,10月2日晚在杭州奥体中心现场和家人一起见证了宁波选手李玲在女子撑杆跳比赛中打破赛会纪录夺冠,特别激动、特别骄傲!

王女士平时酷爱网球等运动,在看完WTA宁波公开赛前几场比赛后,国庆假期前就请假前往杭州观赛,“9月27日、28日就连续看了两天的网球比赛,其中就有郑钦文、朱琳等中国著名女子网球运动员参加的半决赛,近距离看高水平选手对决,特别精彩,看得意犹未尽。”

10月2日晚来到杭州奥体中心现场观看田径比赛,王女士有了新的感受:“带着先生、孩子一起为宁波选手加油,并亲眼见证夺冠,意义很不一样。”

当晚,李玲以4.63米的成绩刷新了亚运会女子撑杆跳纪录。王女士告诉记者,一家人所坐的位置位于J区2层,刚好正对着比赛场地,运动员们的一举一动尽收眼底,“当晚李玲出场较晚,但很快就以4.63米拿下了金牌,但她一直在向4.73米的高度发起冲击,一共尝试了3次都没成功,全场观众一直都在为她鼓劲加油。”

10月2日当晚,中国队员在田径赛场上获得两枚金牌,李玲这一枚就是其中之一。王女士告诉记者,虽然当晚还有男子110米栏决赛等其他更为激烈、更具观赏性的比赛,但作为宁波人,还是对这一枚金牌更加感触深刻。

“当时,我们的旁边就有一位男士,一直在高呼李玲的名字,一直在为她加油。等到最后决出金牌时,现场的女主持人更是号召全场观众齐呼‘李玲’的名字,现场的情形真是排山倒海一样。”王女士说,那一刻就感觉作为宁波人太骄傲了,“当奏响国歌时,我们一家人都大声唱起来,女儿也是热泪盈眶,我想今晚太美妙了,太让人难忘了!”

结婚启事

新郎胡晓与新娘刘银池于2023年10月5日正式结为夫妇。特此登报,敬告亲友,亦作留念。



现场助威。受访市民提供

2 在赛场重温儿时梦想

“比赛很精彩,本来只是想带女儿来感受一下,没想到中国队赢了,全场沸腾!”10月3日,王女士带上女儿悦悦到绍兴棒(垒)球体育文化中心,观看了一场精彩的棒球小组赛。

当天,中国男子棒球队经过9局比赛,以1:0战胜日本队,这是中国棒球队历史上第一次在亚运会上战胜日本队,也取得了在本次亚运会上的三连胜。

“真的太激动了,今天的比赛真的创造了历史!”赛后,王女士激动地告诉记者,“我在赛场也感受到

了那种齐心协力的呐喊,棒球是日本的传统强项,本来以为比赛胜算不大,没想到赢了,现场真的很震撼!”

王女士表示,这次现场观赛是女儿主动提出来的。原来悦悦从小特别喜欢棒球,“小学的时候她和朋友一起看了一本关于棒球的书,觉得很有意思,从此就爱上了。”

对于女儿的爱好,王女士十分支持,“我认为棒球这个运动很好,不仅锻炼身体,而且能促进团队合作精神。”四年级开始,王女士就给悦悦报了棒球班,每周一次,风雨无阻。“2019年开始学棒球,当时

组队凑人数都困难,现在学棒球的人越来越多了。可惜的是去年女儿因为种种原因不得不中断了棒球训练。”王女士告诉记者,这次知道杭州要办亚运会后,她特地买了棒球比赛的门票,利用假期带上女儿前去观赛。

“女儿以前在棒球训练的时候,经常去参加一些省市级的比赛,这次观赛她很激动,也很感同身受。”王女士说,女儿在比赛现场十分激动,还偶遇了中国女垒王牌投手王兰,也算是重温了曾经的棒球梦。

3 赴一场好久不见的友人约

如果不是因为亚运会,也许很多人都不知道碗池项目。在姚先生看来,滑板算是冷门项目,而滑板就分为街市滑板与碗池。

“我很喜欢滑板,虽然我并不是资深体育迷,但也不想错过这场家门口的盛会。”姚先生告诉记者,他在9月25日就约上了一年未见的好友,提前到了杭州。

“我很久之前就在等滑板开票,票刚刚放出来的时候我就立

马进去抢,比赛现场真的感受到了值得。”姚先生告诉记者,自己在现场感到十分震撼,“滑板太美好了!光是看着都能感受到自由和快乐。”

这次比赛,姚先生还约上了自己许久不见的滑板好友,“我们以前还经常在一起看滑板的动漫,大家因为一个爱好相识,又很聊得来,那种感觉真的很好!”

“太牛了,真的太牛了!比赛现

场真的很紧张,比赛的后程比分咬得很紧,有选手跟我们的冠军陈焯分数相差无几,真的很刺激。”比赛场上,又燃又嗨的气氛让观众情不自禁地加油助威起来,朋友们之间的联系因一场赛事而被瞬间拉得更近。

姚先生告诉记者,看完比赛,“感觉自己滑板更热爱了!以后还是要多多尝试,工作再忙也找机会培养爱好。”赛后,姚先生留在了杭州,继续与好友相聚、游玩,共同感受亚运氛围。

记者 房伟 袁先鸣



10月2日晚,杭州奥体中心座无虚席。受访市民提供